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Італія розташована у південно-центральній Європі та вважається
частиною західної Європи. Країна межує з Францією на північному заході, зі
Швейцарією та Австрією на півночі та Словенією на північному сході, а також
з Ватиканом, Сан-Марино та Суверенним Мальтійським орденом. Італії
належить кілька великих островів, зокрема Сардинія та Сицилія, де створені
різноманітні можливості для розвитку туристичної галузі. Сардинія відома
своїми пляжами з блакитними водами та піщаними берегами, а Сицилія
вражає древніми пам’ятками, зокрема грецькими храмами та міфами про
античні цивілізації [3].

Природа Італії — це поєднання альпійських гір, мальовничих долин,
зелених пагорбів, величезних виноградників і середземноморських пляжів. На
південь від Альп, у регіонах Лаціо, Кампанія, Тоскана, створені різноманітні
умови для екскурсійної діяльності та активного відпочинку.

У північній частині країни, у тому числі Трентіно-Альто-Адідже,
розташовані величні Альпи, де є можливість взимку відвідати гірськолижні
курорти, а влітку скористатися пішими прогулянками серед неймовірних
гірських пейзажів. Такі курорти як Кортіна д’Ампеццо та Мадонна ді Кампільо
приваблюють туристів, яких цікавить активний відпочинок преміум-красу.

Кортіна д’Ампеццо – наймальовничіший елітний гірськолижний курорт
Італії. Італійці його називають «лижним раєм». Курорт був столицею зимових
Олімпійських ігор 1956 р. Він приваблює мандрівників широкими можли-
востями для катання та унікальною атмосферою. Центр курорту – пішохідна
зона Корсо Італія, яка є забудованою магазинами одягу і коштовностей,
художніми галереями і хутряними салонами [1].
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Гірськолижний курорт Мадонна ді Кампільо, розташований в 
італійських Альпах, користується великою популярністю у заможних 
туристів, які приїжджають сюди і взимку, і влітку. У зимовий період він є 
популярним серед лижників і сноубордистів, а влітку курорт відвідують 
шанувальники риболовлі, гірських велосипедів та пішого туризму [1]. 

Італія — це країна, яка відзначається великою кількістю історико-
культурних і архітектурних пам’яток, які приваблюють туристів з усього світу. 

Колізей — це стародавній амфітеатр, який належить до найвизначніших 
пам’яток Італії. Він є однією з найвідоміших споруд Старого світу, яка 
збереглася до сьогодні. Колізей приваблює туристів можливістю познайо-
митися з історією Римської імперії та відчути дух давнини, оскільки колись 
він був ареною для гладіаторських і морських боїв (наумахій) та інших різних 
видовищ. 

Фонтан Треві є найбільшим фонтаном у Римі. Він розташований в районі 
Квірінал в центральній частині Риму [2]. Фонтан вважається найвідомішою 
пам’яткою міста, куди прибувають туристи, щоб кинути монетку на згадку та 
обов’язково ще раз повернутися сюди. 

Собор Святого Петра – це найбільша споруда Ватикану та найбільша 
християнська церква у світі. Він входить у десятку найвищих церков світу [1]. 
Собор вважається місцем паломництва всіх католиків, котрі приїжджають 
сюди, щоб послухати живий виступ Папи Римського. 

Санта-Марія-дель-Фьоре або Катедральний собор Святої Марії 
Квіткової, або Флорентійський Дуомо, – це один із символів Флоренції та 
культури італійського відродження взагалі. Собор був збудований на фунда-
ментах попередньої церкви, Санта Репарата, і він представляє могутність і 
амбіції Флоренції в період її розквіту. Собор включений до Списку об’єктів 
Світової спадщини ЮНЕСКО [1]. 

Пізанська вежа – це одна з найбільш відомих архітектурних пам’яток 
Італії. Вона є дзвіницею Собору Санта Марія Ассунта в Пізі [3]. Через те, що 
вежа сильно нахилена, вона приваблює туристів з усього світу. 

Дорога любові Віа-дель-Аморе – це пішохідна кілометрова доріжка, що 
з’єднує два міста Ріомаджоре і Манаролаю і була споруджена над скелястими 
кручами на початку XX ст. [1]. Дорогою любові вона стала завдяки мальов-
ничим видам і класичному для Європи містку, на якому закохані вішають свої 
замочки. 

Пьяцца-дель-Кампо – це центральна площа Сієни, яка є однією із 
найбільших в Європі. Вона оточена величними середньовічними палацами, 
головним серед яких є палац Пуббліко. Двічі на рік на Пьяцца-дель-Кампо 
проводяться Паліо – традиційні італійські скачки на неосідланих конях [2]. 

Тому Італія — це країна, яка вражає своєю багатогранністю і широкими 
можливостями для відпочинку. Вона поєднує величезну культурну спадщину, 
чудову архітектуру, захоплюючі природні пейзажі та неймовірну 
гастрономію. Від Колізею та Пізанської вежі до вражаючих пейзажів 
Доломітових Альп Італія пропонує туристам унікальні можливості, щоб 
відчути її дух історії, культурного багатства та безперервної краси. 
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